

## **Сотрудники следственного отдела по г. Кызылу обсудили с учащимися пагубное воздействие наркотиков**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва регулярно принимают участие во встречах-семинарах в образовательных учреждениях республики, с обсуждением вопросов причин и условий совершения правонарушений и преступлений в среде несовершеннолетних, а также профилактики указанных преступлений

Следователями следственного отдела по г. Кызылу следственного управления Куулар А.А., Бикмиевым А.М. совместно с инспектором отдела по делам несовершеннолетних Управления МВД РФ по г. Кызылу Тамдагай А.В. для учащихся 9-х классов МБОУ СОШ № 1 г. Кызыла проведен классный час на тему: «Наркотические и психотропные вещества, их пагубное воздействие на организм человека. Профилактика преступлений по обороту наркотических средств среди несовершеннолетних»

В ходе беседы сотрудники следственного отдела обратили внимание учащихся на возникающие после начала приема наркотических и психотропных веществ необратимые

---

изменения в организме несовершеннолетнего человека, неизбежность наступления грубого нарушения жизнедеятельности организма и социальной деградации. Кроме того, сотрудники следственного отдела рассказали детям об уголовных делах из собственной практики по обвинению несовершеннолетних за незаконные приобретение, хранение, перевозку наркотических и психотропных веществ, об условиях наступления уголовной ответственности, о наступающих негативных последствиях привлечения несовершеннолетних лиц к уголовной ответственности

Указанные мероприятия проводятся с профилактической и воспитательной целью, для формирования у детей морально-волевых качеств, устойчивых установок на непринятие асоциального поведения и необходимости ведения здорового образа жизни, повышения правового просвещения несовершеннолетних граждан республики

## Изображения



24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1284792>